
 
 
 

 

 
Nέοι αναβαθμισμένοι εκθεσιακοί χώροι Volvo και Hyundai στην Πάφο 

Σε πιο αναβαθμισμένο χώρο τόσο σε μέγεθος όσο και παρουσίαση αλλά και τοποθεσία 
βρίσκονται τώρα τα αυτοκίνητα Volvo και Hyundai στην Πάφο,  που αντιπροσωπεύει η 
CTC Automotive, μέλος του Συγκροτήματος της CTC και του Ομίλου Σιακόλα. Ο νέος 
σύγχρονος εκθεσιακός χώρος βρίσκεται στη λεωφόρο Δημοκρατίας 4 και εγκαινιάστηκε 
επίσημα την Πέμπτη 30 Ιουνίου 2011. 
 
Τα εγκαίνια τέλεσε ο δήμαρχος Πάφου κ. Σάββας Βέργας και τον αγιασμό  ο 
Πανιερότατος Μητροπολίτης Πάφου κ. Γεώργιος. Ο κ. Βέργας σε χαιρετισμό του ανέφερε 
ότι η εντυπωσιακή άνοδος και καθιέρωση της CTC στο έντονα ανταγωνιστικό και 
δύσκολο περιβάλλον της κυπριακής αγοράς οφείλεται σε μια σειρά παραγόντων που 
σχετίζονται άρρηκτα με τη φιλοσοφία και την παράδοση της εταιρείας. Οι παράγοντες 
αυτοί, σημείωσε, «μπορούν να συμπυκνωθούν στο σωστό προγραμματισμό, τη σωστή 
στελέχωση, την υψηλή ποιότητα των προϊόντων και των προσφερομένων υπηρεσιών, 
την ποικιλία μοντέλων στα οχήματα, τις ανταγωνιστικές τιμές  και ασφαλώς στον 
επαγγελματισμό της εταιρείας και των ανθρώπων της». Η πόλη της Πάφου έχει ανάγκη 
από κάθε ποιοτική δραστηριότητα που συμβάλλει στην τόνωση και αναβάθμιση της 
εμπορικής της ζωής και γενικά στη βελτίωση της εικόνας της ως μιας σύγχρονης 
ευρωπαϊκής πόλης, κατέληξε ο κ. Βέργας. 
 
O Εκτελεστικός Πρόεδρος της Cyprus Trading Corporation Plc κ. Nίκος Κ. Σιακόλας 
μιλώντας στην εκδήλωση εξέφρασε τη χαρά του για τη μετακίνηση των αυτοκινήτων 
Volvo και Hyundai σε νέους χώρους και τόνισε τη σημασία που δίδει ο Όμιλος Σιακόλα 
για την ανάπτυξη και εξέλιξη των δραστηριοτήτων τoυ στην επαρχία Πάφου. Παράλληλα, 
εξέφρασε τις ευχαριστίες και την ευγνωμοσύνη του προς το καταναλωτικό κοινό της 
Πάφου που δείχνει καθημερινά την προτίμησή του στα προϊόντα και υπηρεσίες που 
προσφέρουν οι εταιρείες του Ομίλου Σιακόλα. 
 
Στην ομιλία του ο Διευθύνων Σύμβουλος της CTC κ. Μάριος Λουκαΐδης τόνισε ότι  η 
μεταφορά σε νέους και αναβαθμισμένους χώρους δείχνει για ακόμη μία φορά τη σημασία 
που δίδει η CTC στον τομέα των οχημάτων σαλούν, αναβαθμίζοντας όλους τους 
εκθεσιακούς της χώρους. «Ξεκινήσαμε από τη Λάρνακα τον Ιανουάριο του 2008, 
ακολούθησε η Λευκωσία το 2010 και τώρα  η Πάφος, ενώ πρόσφατα εγκαινιάσαμε το νέο 
τεχνικό τμήμα υποστήριξης στη Λεμεσό», πρόσθεσε ο κ. Λουκαΐδης και συμπλήρωσε: 
«Τα Hyundai και Volvo κατάφεραν να πετύχουν αύξηση της τάξης του 81% μέχρι το τέλος 
Μαΐου του 2011. Αξίζει τον κόπο να αναφερθεί ότι τεράστια επιτυχία σημείωσε τόσο το 
νέο Volvo S60, το οποίο έκανε την ανατροπή και είναι πρώτο στην κατηγορία του, αλλά 
και το Hyundai ix35, το οποίο έχει μία τεράστια επιτυχία τόσο στην Κύπρο όσο και 
παγκόσμια». 
 



 
 
 
Ο κ. Λουκαΐδης αναφέρθηκε επίσης συνολικά στη σημαντική παρουσία του Ομίλου 
Σιακόλα στην πόλη και επαρχία Πάφου καθώς και σε νέα έργα που προγραμματίζονται. 
 
Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους δήμαρχοι και άλλα στελέχη της τοπικής 
αυτοδιοίκησης, εκπρόσωποι του εμποροβιομηχανικού κόσμου της Πάφου και άλλοι 
επίσημοι. Όλοι είχαν την ευκαιρία να ζήσουν από κοντά τη φιλοσοφία των αυτοκινήτων 
Volvo και Hyundai.  
 
30 Ιουνίου 2011 


